



По ходатайству следствия Глава муниципального образования города Сергиев Посад Московской области отстранен от должности

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Московской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении Главы администрации муниципального образования городское поселение Сергиев Посад Московской области Сергея Персианова по ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

В рамках расследования уголовного следствием в суд направлено ходатайство о временном отстранении от должности Сергея Персианова. 30 января 2009 года Сергиево-Посадским городским судом вынесено постановление об удовлетворении поданного ходатайства.

Как уже сообщалось ранее, Персианов в марте 2008 года, до проведения собраний по выбору гражданами управляющей организации, в нарушении требований закона, издал распоряжение, согласно которому передал во временное управление частной коммунальной компании 218 жилых домов, расположенных в г.п. Сергиев Посад Московской области.

Незаконные действия Персианова, явно выходящие за пределы его полномочий, привели к нарушению прав жителей на выбор формы управления домом, поскольку согласно ст. 161 Жилищного кодекса РФ, передача в управление Управляющей организацией жилых домов проводится органом местного самоуправления путем открытого конкурса по отбору управляющей компании.

Кроме того, Персианов, используя предоставленные ему полномочия, заключил мировое соглашение от имени администрации с коммерческой организацией, по которому, здание ресторана «Золотое Кольцо» расположенное в г. Сергиев Посад Московской области переходит в собственность данной организации. В соответствии с соглашением Глава администрации от имени городского поселения Сергиев Посад взял на себя обязанности по заключению соглашения об обращении взыскания на заложенное имущество (здание ресторана), что привело к отчуждению указанного объекта из имущественного комплекса г.п. Сергиев Посад и повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан и охраняемых законом интересов общества и государства в виде не поступления в бюджет муниципального образования суммы около 20 миллионов рублей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

02 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510078>